

800个委培名额为何还没招满?



IT培训就业节·互动篇

华育国际 155 家名企订单委培 800 人项目在南京地区已持续一个多月。据了解,每次到会的咨询者都非常多,报名参加考试的人也不少,为何名额至今还有剩余?对咨询者而言,怎样才能顺利成为 155 家名企的委培生?怎样才能获得委培名额?到底是什么原因导致 800 人的名额还没有招满?带着诸多疑问,记者专门对华育国际负责人常世涛老师做了一次实地采访。

见面会场场爆满

作为一名普通咨询者,记者参加了周三下午的专场见面会。原本两点钟开始的见面会,一点半左右会场就已经坐满了人。记者看到,到会者大多数为 18~30 岁的青年,其中还有部分家长陪同,每个人都在认真地观看华育宣传片。咨询会开始后,IT 职业规划专家通过大量的数据和图表阐述了当今社会的就业形势、网络行业的发展情景等,得到了参会者的一致认同。尤其是讲到招聘会上万人拥挤的照片时,许多人都深有体会,“就是这次,我也参加了,挤得要命却一份工作也没有找着。”一位家长也激动地在座位上小声说道:“招聘会我也陪着参加了几场,工作真的不

好找,也因为看好这个 IT 行业,才毫不犹豫地领着儿子来这里。”

有关统计数据表明,目前我国高校每年为社会输送计算机与信息类毕业生不足 6 万名。而现在社会的实际需求则是:政府机构、企业上网工程以及网络构建需要的网络技术人才高达 42.5 万人。据保守估计,未来 10 年网络技术人才潜在需求为 135 万,平均每年需求将不低于 13.5 万人。而且,大专院校毕业生往往没有经过专业的网络技术培训,缺乏网络技术的实践知识和职业技能,不能完全胜任所担负的工作,进一步加大了供求之间的缺口。

(摘自华育国际见面会内容)

选拔流程严格

会议结束后进行统一的职业潜能测试。咨询者都留在原座位参加测试,陪同的家长由职业顾问带领着参观校园。监考老师拆封考卷档案袋后分发到每个座位上,并再次强调了考场纪律。答题时,大家都非常认真。测试卷由逻辑测试、职业心理测试、计算机基础知识测试、计算机英语测试四部分组成。华育国际的职业顾问解释,这是根据国家人力资源和社会保障部教培中心对 IT 职业的能力要求和委培企业面试试题库及胜任素质模型设计的考卷,合格者即达到了此次委培选拔人才的第一个标准。

华育国际南京校区负责人常世涛老师告诉记者,此次委培项目是由国家人力资源和社会保障部教培中心联合华育国际,根据 155 家企业的人才需求订单共同开展的(即“订单实训”式培训)。华育国



师本着对企业和学员认真负责的态度做好这次订单委培工作,所以人员筛选非常严格。首先要通过国家人力资源和社会保障部教培中心统一下发的网络工程师职业潜能试题,笔试合格者再进行下一轮的面试,面试合格者才能最终被录取进入“国家高端 IT 紧缺人才培养工程”进行实训。紧张的考试之后,许多人都聚在一起琢磨答案。记者仔细观察,每一个参加测试的人都对结果很重视,围着收卷老

师问答案。一个女孩从人群中走到父亲身边说,那个十进制的题目,大意算错了,还将几道英语题也选错了答案,要扣掉好多分,担心再扣几分不能合格。也有几位年长点的青年似乎很有把握,满脸欣喜地追问收卷老师什么时候能再来参加面试,还胸有成竹地说考试一定能通过,希望当场就能面试。但华育国际的监考老师坚决地表示,笔试面试有严格的程序,具体的面试名单和时间必须等笔试结果出来后再通知。

对企业、对咨询者认真负责

当记者询问为什么活动在全国 30 几个城市开展了一个多月还未招满时,常老师说,大专院校毕业生没有经过专业的网络技术培训,缺乏网络技术的实践知识和职业技能,不能完全胜任所担负的工作,进一步加大了供求之间的缺口。

华育国际深知企业的难处,所以他们站在企业招聘的角度来筛选培养对象,这就比普通招生要严格很多,一定是有网络学习的潜质和兴趣,且个人的基本素质(如语言表达能力、团队沟通能力等)也十分

重要。经过一个多月的努力,虽然已挑选出许多优秀的培养对象,但离企业的最终目标还有一定距离。常老师还向记者透露,此次活动即将进入尾声。南京地区仅剩 55 个名额,如还需报名参加要抓紧时间。

[友情链接]

“订单实训”教育模式最大的优势就在于培训内容完全根据企业需求来设计,课程设置实践性强,强调学员的动手操作能力。采取了“以需订产”完全市场化的招生和人才输送方式,开展订单培养,企业需要什么样的人才,学校就培养什么样的人才,完全是一种以就业为导向,以满足市场多样化需求为根本目的的新型人才培养模式。这种人才培养模式不仅能够满足大量中小型企业对 IT 人才的个性化、多样化需求,也深受大量需要就业、转行的年轻人的喜爱。

华育国际还在全国范围内推行“教育质量保证卡”,开了 IT 培训行业建立健全第三方保障机制的先河。早在 2006 年华育国际就率先在业内与中国保护消费者基金会设立了“华育国际消费保证专项基金”,2007 年双方再度合作,共同举办“华育国际教育消费保证基金成立仪式”,共同构建“教育消费第三方诚信机制”。今年则是双方的第三次续约合作。通过合作,双方共同为学员颁发“教育质量保证卡”,给学员的学习和就业保障上把锁。



征集背景: 为缓解目前企业网络人才严重紧缺的现状,应中国搜索、中数创新等 155 家名企的联合委托,国家人力资源和社会保障部教培中心联合 IT 培训巨头华育国际共同启动“国家高端 IT 紧缺人才培养工程”,急招待业者 800 名,年薪 2 万~5 万
征集岗位: 网络安全工程师、网站建设工程师、系统集成工程师、网络运营工程师、Oracle 数据库工程师等
征集条件: 凡年龄 20~28 周岁,大专及以上学历者,有无计算机基础均可纳入培养工程
就业流程: 参加南京专场见面会 → 职业潜能测试 → 专业岗前强化实训 → 直接输送至企业工作

华育国际紧急征集待业者

IT/职/业/教/育/专/家

155 家名企订单委培 名额仅余 55 名!

(符合条件直接推荐至企业工作)

本周六下午 2:00 专场见面会,欢迎准时参加!

应广大市民强烈要求,经上级批准,特增设高中生就业班,专项扶持高中、职高及中专学历优秀青年高薪就业!首批名额 20 人,先到先得,择优录取!

咨询热线: 025-86669166 84723950

地址: 南京中山路 129 号 华育国际(金陵中学南 50 米) Eduask 华育国际
www.njeduask.com